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Alue- ja kuntavaalit Kempeleessä
Kempeleen ennakkoäänestyspaikat 
Alue- ja kuntavaalien ennakkoäänestys toimitetaan 2.-8.4.2025. 

Kukin äänioikeutettu voi oman valintansa mukaan äänestää ennakkoon  
missä tahansa ennakkoäänestyspaikassa. 

Ennakkoäänestyspaikat ja ennakkoäänestysajat
	 Kauppakeskus Zeppelin, Zeppelinintie 1
	 1. kerros, helpoiten pääset paikalle E-ovesta.  

•	 2.-4.4.2025	  klo 9–20
•	 5.4.2025	klo 	 klo 9–18
•	 6.4.2025	klo 	 klo 12–18
•	 7.-8.4.2025	 klo 9–20

	 Kempelehalli, Koulutie 3 
	 Kempelehallin parkkipaikka käytettävissä 

•	 2.-4.4.2025	 klo 12–20
•	 5.4.2025	klo 	 klo 12–18
•	 6.4.2025	klo 	 klo 12–18
•	 7.-8.4.2025	 klo 12–20

Zeppelinin ennakkoäänestyspaikka 
sijaitsee lähellä E-ovea.

Kempelehallin ennakkoäänestyspai-
kalle pääsee hallin pääovesta.

Muista ottaa mukaan 
henkilöllisyystodistus
Vaalilain (714/1998) mukaan 
äänestäjä on velvollinen esittämään 
vaalivirkailijalle selvityksen 
henkilöllisyydestään. 

Äänestäjän tulee siis 
ottaa mukaansa todistus 
henkilöllisyydestään. Todistukseksi 
käy henkilökortti, passi, ajokortti 
tai muu vastaava asiakirja. Mikäli 
kuvallista henkilöllisyystodistusta 
ei ole, henkilöllisyys on pystyttävä 
todentamaan muutoin. 

Kotiin saapunutta 
äänioikeusilmoitusta ei äänestyksen 
yhteydessä tarvitse esittää, mikäli 
äänestäjällä on henkilöllisyystodistus 
mukanaan. 

Vaalipäivän äänestys 
Vaalipäivänä 13.4.2025  kukin äänioikeutettu saa äänestää vain omassa 
äänestyspaikassaan. Vaalipäivän äänestyspaikka mainitaan äänioikeutetulle  
postitse tai Suomi.fi –palveluun lähetetyssä äänioikeusilmoituksessa.  
Vaalipäivänä äänestyspaikat ovat avoinna klo 9-20. 

Äänestysalue, äänestyspaikka ja osoite
Ylikylä, Ylikylän koulu, Nerolantie 4 
(Parkkipaikat löytyvät oven välittömästä läheisyydestä. Parkkipaikalle 
ajetaan Ketolanperäntietä pitkin, Nerolantie 4 on suljettu rakentamisen 
vuoksi. Tarkempi ohjaus paikan päällä opastein.)

Kuntakeskus, Kempeleen lukio, Koulutie 4B 
(Sisäänkäynti Tietotorin ovesta, Kempelehallin puolelta. Parkkipaikat löytyvät oven välittömästä läheisyydestä. 
Huomaathan, että lukion tiloissa sijaitsee kaksi äänestyspaikkaa, molemmille äänestyspaikoille kulku samasta  
ulko-ovesta. Tarkempi ohjaus paikan päällä opastein.)

Kirkonkylä, Kempeleen lukio, Koulutie 4B
(Kts. Kuntakeskuksen äänestyspaikka)

Kokkokangas, Linnakangastalo, Linnakaarto 20 
(Äänestyspaikka sijaitsee uuden puolen aulatilassa. Sisäänkäynti B2-ovesta. Pysäköinti Tahkoseläntien puoleisella 
pysäköintialueella. Pysäköinti koulun piha-alueelle kielletty. Tarkempi ohjeistus äänestyspaikalle opastein.)
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Järjestöjen ja yhteisöjen avustukset 2025
Järjestöjen ja yhteisöjen avustukset vuodelle 2025 ovat haettavissa. Haun määräaika 
on 9.4.2025 klo 15:00. Hakulomake ja myöntämisperusteet ovat saatavilla kunnan 
internetsivuilla osoitteessa www.kempele.fi/avustukset. 

Hakemus liitteineen tulee laatia järjestöjen ja yhteisöjen avustusten sähköisellä 
lomakkeella määräaikaan mennessä. Mikäli sähköisen lomakkeen käyttö ei ole 
mahdollista, voidaan hakulomake toimittaa myös sähköpostitse osoitteeseen 
kirjaamo@kempele.fi. Sähköpostiviesti pyydetään otsikoimaan ”Avustushakemus”. 
Mikäli sähköpostitoimitus ei ole mahdollinen, avustushakemuksen voidaan toimittaa 
myös kirjeellä osoitteeseen Kempeleen kunta, Kunnanhallitus, PL 12, 90441 
Kempele. Kuoreen on tehtävä merkintä ”Avustushakemus”. 

Hakemuksesta tulee ilmetä, mihin tarkoitukseen avustusta haetaan. Yhteisöjen ja 
yhdistysten tulee pyydettäessä esittää edellisen vuoden toimintakertomus ja kuluvan 
vuoden toimintasuunnitelma. 
Lisätietoja antaa hallintojohtaja Laura Kantomaa, p. 044 497 2238  

tai sähköpostilla laura.kantomaa@kempele.fi.

Kempeleen Vanhempainpuhelin tarjoaa matalan kynnyksen tukea kaikissa 
vanhemmuuteen liittyvissä kysymyksissä varhaiskasvatuksen asiakasperheille. 
Tähän lukeutuvat kaikki Kempeleen kunnallisten ja yksityisten päiväkotien, 
avoimen varhaiskasvatuksen sekä perhepäivähoidon asiakkaat.

Palvelu on luottamuksellista ja maksutonta. Yhteydenotto ei vaadi asiakkuutta 
eikä siitä tehdä kirjauksia. Voit soittaa myös nimettömänä. 

Vanhempainpuhelimeen vastaa Kempeleen kunnan varhaiskasvatuksen 
perheohjaaja. Vanhempainpuhelimen numero on 050 463 6349. Puheluusi 
vastataan tiistaisin klo 11.00–13.30 ja torstaisin klo 11.00–13.30. 
Vanhempainpuhelin on tauolla kesä- ja heinäkuun.

Voit myös laittaa sähköpostia osoitteeseen maikki.poysko@kempele.fi tai 
jättää soittopyynnön.

Kaipaatko tukea vanhemmuuteen?Kaipaatko tukea vanhemmuuteen?

Urheiluseurojen toiminta-avustukset 2025
Urheiluseurojen toiminta-avustukset vuodelle 2025 ovat haettavissa. Haun määräaika 
on 9.4.2024 klo 15:00. Hakulomake, avustusehdot ja hakemusten pisteytyskriteerit 
ovat saatavilla kunnan internetsivuilla osoitteessa www.kempele.fi/avustukset. 

Vuonna 2025 urheiluseurojen toiminta-avustuksiin on varattu 70 000 euroa, joka 
jaetaan hakemusten kesken pisteytyskriteereihin perustuen. 

Hakemus liitteineen tulee laatia määräaikaan mennessä urheiluseurojen toiminta-
avustusten sähköisellä lomakkeella. Mikäli sähköisen lomakkeen käyttö ei ole 
mahdollista, voidaan hakulomake toimittaa vaihtoehtoisesti myös sähköpostilla 
osoitteeseen kirjaamo@kempele.fi. Sähköpostiviesti pyydetään otsikoimaan 
”Urheiluseurojen toiminta-avustukset”. Mikäli sähköpostitoimitus ei ole mahdollinen, 
avustushakemuksen voidaan toimittaa myös kirjeellä osoitteeseen Kempeleen 
kunta, Kunnanhallitus, PL 12, 90441 Kempele. Kuoreen on tehtävä merkintä 
”Urheiluseurojen toiminta-avustukset”. 

Lisätietoja antaa hallintojohtaja Laura Kantomaa, puh. 044 497 2238 tai sähköpostilla 
laura.kantomaa@kempele.fi.

Hiihtoladun varrella voi 
nyt tutustua Polar electron 
tarinaan
SnowZtormissa 22.3. julkaistiin Sykepo-
lun lähellä, hiihtoladun varrella muistotau-
lu Polar Electron tarinan syntymisen kun-
niaksi. 

Polarin perustaja Seppo Säynäjäkan-
gas ja paralympiavoittaja, hiihtovalmen-
taja Pertti Sankilampi tapasivat toisensa 
hiihtolenkillä muistotaulun paikalla maalis-
kuussa 1975. Pertti ehdotti Sepolle, voi-
siko Seppo suunnitella pulssia mittaavan 
laitteen hiihtoharjoittelun tueksi. Seppo 
tarttui aiheeseen ja Polar Electron tarina 

sai alkunsa. Muistotaulun paikkaa kutsut-
tiin ennen pirunlaaksoksi ja sen paikalla 
sijaitsi lasten suosima pulkkamäki. 

Kuvassa idean isä Pertti Sankilampi, 
Polar Electron tiedejohtaja, dosentti Raija 
Laukkanen, Polar Electron tuotekehitys-
johtaja Ismo Savikoski (oik.) Kempeleen 
kunnanvaltuuston puheenjohtaja Jarmo 
Haapaniemi (2.vas.) sekä kunnanhalli-
tuksen puheenjohtaja Antti Ollikainen 
(vas.)

Kempeleen kunta
www.kempele.fi 
Puh: 08 5587 2200 (vaihde) 
kempele@kempele.fi

Postiosoite:  
PL 12, 90441, Kempele

Käyntiosoite:  
Vihikari 10, 90440, Kempele

Palaute: 
 www.kempele.fi/palaute

Kempele Akatemia
Lasten- ja nuortentila
Honkasentie 15 A

Kempele-opisto 
Honkasentie 15 B
Puh: 050 463 6431

Pääkirjasto
Zeppelinintie 1
Puh: 050 316 9409

Zimmari
Pekurintie 1
Puh: 050 316 9406
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Kunta kontaktoi 
yrityksiä kevään aikana 
rekrytointien tiimoilta

Kunta lähestyy kevään aikana noin 100 
kempeleläistä yritystä puhelimitse. Puhe-
lun tarkoituksena on kartoittaa yritysten 
rekrytointitarpeita, mahdollisuuksia työllis-
tää alueen työttömiä ja tarjota esimerkiksi 
työkokeilupaikkoja. Puhelut suorittaa Suo-
men Aluetieto Oy, jolla on pitkä kokemus 
vastaavien kyselyiden suorittamisesta. 
Kysely pohjautuu yritysharava-toiminta-
malliin, jota on toteutettu menestykselli-
sesti ympäri Suomen. 

Mikäli saat puhelun, toivomme että eh-
dit vastata muutamaan kysymykseemme!

YLEISKAAVOITUS

Ilmoitus  
osayleiskaavan  
voimaantulosta
Kempeleen valtuusto on hyväksynyt 
3.2.2025 § 4 Kempeleen eteläisen 
alueen osayleiskaavan. Osayleiskaava 
koskee Sipolan (207/019), Niittyrannan 
(208/021) ja Sarkkirannan (102/008) 
tilasto- ja pienalueita sekä Keskustan 
(101) tilastoalueen Santamäen (007), 
Ollakan (006) ja Riihivainion (005) 
pienalueita.

Koska päätöksestä ei ole määräaikana 
valitettu Pohjois-Suomen hallinto-
oikeuteen, kaava astuu voimaan tällä 
kuulutuksella. 

2.4.2025

Kempeleen sukkahaaste  
on otettu innolla vastaan

Kempeleen kunnan sukkahaaste sai len-
tävän alun, kun se keräsi ensimmäisenä 
keräyskuukautena yli 60 sukkaparia. 

Helmikuussa Kempeleen kunta haastoi 
kaikki kempeleläiset asukkaat ja yrityksen 
kutomaan villasukkia vuonna 2025 aloitta-
ville ekaluokkalaisille. Sukkia tullaan ko-
konaisuudessaan tarvitsemaan noin 300, 
joten kampanja on jo erittäin hyvässä 
vauhdissa.
– Sukkatempaus on otettu todella läm-

pimästi vastaan! Olemme saaneet todella 
hienoja ja kirjavia sukkia, joista huomaa 
että ne on ajatuksella tehty, iloitsee kun-
nan hallintojohtaja Laura Kantomaa.

Kiitämme kaikkia jo osallistuneita! Jos 
haluat mukaan kampanjaan, löydät lisä-
tietoa osoitteesta www.kempele.fi/sukka-
haaste.
Sukkia kerätään koossa 30–34 ja ke-

räysaika kestää aina lokakuun 2025 lop-
puun saakka. Sukat tullaan jakamaan 
lapsille joululahjana. Sukkien keräyspiste 
sijaitsee Kempeleen pääkirjastolla.
– Olen luvannut, että yhdet sukat itsek-

kin teen, katsotaan jääkö kesälomalle nii-
den työstäminen, Kantomaa kertoo.

Miten sinä kehittäisit Kempelettä? Kempe-
leen kunta varaa osallistuvaan budjetoin-
tiin 25.000 euroa vuonna 2025. Voit tehdä 
ehdotuksesi 1.–30.4.2025 välisenä aikana. 

Osallistuvan budjetoinnin ideointivai-
heessa kuntalaiset saavat ehdottaa omia 
ideoitaan kohteesta, johon kunta käyttää 
osallistuvan budjetoinnin määrärahat. Ide-
aa laadittaessa tulee huomioida, että käy-
tettävissä olevan määrärahan tulee riittää 
idean toteuttamiseen.

Ideointivaiheen jälkeen suoritetaan to-
teutettavuusarviointi, jonka perusteella 
ideoita saatetaan jatkojalostaa yhdessä 

ehdotuksen tehneen henkilön kanssa, mi-
käli se on tarpeellista. Äänestysvaihees-
sa kuntalaiset äänestävät ideasta, johon 
määräraha tulisi käyttää. Äänestyksen 
voittanut idea toteutetaan kuluvan vuoden 
aikana.

Mikäli määräraha riittää useamman ide-
an toteuttamiseen, niitä toteutetaan ää-
nestysmenestyksen mukaisessa järjes-
tyksessä.

Voit keskustella osallistuvasta budje-
toinnista sosiaalisessa mediassa Kem-
peleen tunnisteella #munkempele. 
Osallistuva budjetointi on suoran osallis-

tumisen menetelmä, jonka tavoitteena on 
lisätä asukkaiden osallisuutta yhteisistä 
asioista päätettäessä, vahvistaa paikalli-
sia yhteisöjä, kehittää asuinalueita ja tu-
kea asukkaiden hyvinvointia. Asukkaat 
pääsevät osallistuvan budjetoinnin myötä 
suunnittelemaan ja päättämään asuinalu-
een tai aihealueen merkityksellisistä asi-
oista.

Voit jättää ehdotuksesi osallistuvaan 
budjetointiin osoitteessa www.kempele.fi/
osbu2025.

Lähetä ehdotuksesi vuoden  
2025 osallistuvaan budjetointiin

 Osallistuva budjetointi 2025

#munkempele

Osallistu, äänestä, vaikuta!

Ideointi 1.4.–30.4.2025

 

Arviointi
Ideointivaiheen jälkeen
ideoiden toteutettavuus
arvioidaan ja niitä voidaan 
jatkojalostaa yhdessä 
ehdotuksen tekijän kanssa.

Keräämme kuntalaisten ideoita
koko huhtikuun. 
Voit osallistua osoitteessa 
www.kempele.fi/osbu.

Kuntalaiset äänestävät
jalostetuista ideoista,
mikä toteutetaan
vuonna 2025.

Äänestys

Suomen UNICEF myöntää Kempeleen 
kunnalle Lapsiystävällinen kunta -tun-
nustuksen. Lapsiystävällinen kunta -työn 
Kempele aloitti vuonna 2022. Toiminta-
malliin kuuluu, että kunta kartoittaa laa-
jasti kunnan toimintoja mm. päättäjien, 
viranhaltijoiden, esihenkilöiden, seuratoi-
mijoiden, nuorten aikuisten sekä lasten ja 
nuorten kanssa.
– Kempeleessä tehty työ on tuottanut 

pysyviä muutoksia kunnan toimintaan se-
kä tuloksia lapsille ja nuorille. Koko kunta 
on ollut sitoutuneesti edistämässä Lapsi-
ystävällinen kunta -työn toteutumista. Jat-
kamme ilolla yhteistyötä Kempeleen kun-
nan kanssa, sanoo Suomen UNICEFin 
erityisasiantuntija Elina Sirén.

Kempeleen kunnan LYK-koordinaattori 
Sanna Tauriainen on iloinen tunnustuk-
sesta.
– Tämä kahden vuoden toimintasuunni-

telman työskentely on ollut meidän kaikki-
en yhteisesti tekemä. Erityisen iloinen olen 
helmistä, joita on syntynyt matkan varrella; 
varhaiskasvatuksen osallisuustyö eli Mini-
parlamentti, kiusaamisen ehkäisyyn teh-
ty Yhdessä vahvoiksi –hanke, koulujen ja 
nuorisopalvelujen yhteistyö tulevaan RES-
TO-työskentelyyn, lapsen oikeuksien kou-
lutukset työntekijöille ja kuntapäättäjille, 
osallisuustyöryhmän vahva panostus las-
ten ja nuorten osallistamisessa LYK-työ-
hön, sekä lapsivaikutusten arviointi pää-
töksenteon yhteydessä. Tätä työtä on ollut 
erityinen ilo ja kunnia tehdä. Kiitän ja ku-
marran kaikkia työssä mukana olleita!

UNICEF myöntää Kempeleen kunnalle 
Lapsiystävällinen kunta -tunnustuksen

– Tunnustusta juhlimme kevään aikana 
kunnassa eri yksiköissä, sekä esimerkik-
si lasten ja nuorten Pikkuparlamentissa 
5. toukokuuta ja liikennepuiston Kesähu-
linoissa perheiden voimin 10. kesäkuuta. 
Tunnustuksen saaminen edellyttää, et-
tä jatkamme LYK-työtä. Uuden toiminta-
suunnitelman tekeminen alkaa keväällä/
syksyn alussa ja uudet tavoitteet rakentu-
vat kunnan sekä lasten ja nuorten tarpeis-
ta, Tauriainen kertoo.

Lapsiystävällinen kunta -malli on UNI-
CEFin kunnille tarjoama työväline. Se aut-
taa kuntaa turvaamaan hyvän lapsuuden 
erityisesti haavoittuvimmassa asemassa 
oleville lapsille. Suomesta mallissa muka-
na on tällä hetkellä 59 kuntaa, ja se ta-
voittaa 55 prosenttia Suomessa asuvista 
lapsista. Malli perustuu YK:n lapsen oi-
keuksien sopimukseen ja UNICEFin kan-
sainväliseen Child Friendly Cities -malliin.

Myöntöperusteissa UNICEF mainitsi erityisesti..
•	 Lapsenoikeusosaaminen ja -tietoisuus on vahvistunut kunnassa eri toimial-

ueilla. Lapsen oikeudet on sisällytetty uusien työntekijöiden perehdytysmate-
riaaleihin, mikä varmistaa osaamisen vahvistumisen myös jatkossa.

•	 Kunnassa on kehitetty monipuolisia matalan kynnyksen palveluita ja tukea 
erityisen haavoittuvassa asemassa oleville nuorille. Työhön ovat osallis-
tuneet myös kolmas sektori ja nuoret itse.

•	 Kunnassa on tehty mittava määrä toimenpiteitä, jotka ovat edistäneet 
kiusaamisen ehkäisyä, siihen puuttumista ja yhteisöllisyyttä. Työssä on hyö-
dynnetty monipuolisesti lasten ja nuorten kokemustietoa.

•	 Kunnassa on luotu lapsivaikutusten arvioinnille toimivat rakenteet ja pros-
essi, joka on suunniteltu yhdessä lasten ja nuorten kanssa. Lapsivaikutusten 
arviointia on tehty usean eri päätöksen valmistelussa toimintakauden aikana.
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Lakeuden Sillat -hanke työllistymisen tukena
Lakeuden Sillat -hankkeen palvelupisteet tarjoavat tietoa, neuvontaa ja ohjausta 
työllistymiseen, koulutukseen ja hyvinvointiin liittyvissä asioissa 15–65-vuotiaille. 
Tarpeen mukaan järjestetään ryhmätoimintoja, koulutuksia ja teemapäiviä. 
Kempeleessä saatavilla myös työhönvalmennusta ja kaikissa palvelupisteissä 
käytettävissä Kelan etäpalvelu.

Kempeleen palvelupiste (Kempele Akatemia, Honkasentie 15) palvelee avoimin 
ovin ti–ke 12–16 sekä to 10–16. Muina aikoina palvelemme ajanvarauksella. Voit 
varata ajan ennakkoon numerosta 040 6116 885.

Palvelutarjontamme löydät somekanavistamme (IG & FB @lakeudensillat) sekä 
nettisivuiltamme osoitteessa www.kempele.fi/lakeuden-sillat.

Tulossa:
•	 Siltojen Sumpit – työikäisten kahvihetki torstaisin klo 10-11.30 Kempele 

Akatemialla. Kaikkien hankekuntien työikäiset lämpimästi tervetulleita. Ei 
tarvitse ilmoittautua ennakkoon. 

•	 Perhebreikki – kohtaamispaikka nuorille perheille joka toinen keskiviikko 
(parittomilla viikoilla) klo 9-11. Ei ennakkoilmoittautumista ja paikalle voi 
saapua joustavasti oman aikataulun mukaan. 

•	 Uutena palveluna käynnistynyt nuorten asumisneuvonta. Asumisneuvonta 
palvelee ajanvarauksella, varaukset numerosta 040 6116 885.

Lisätietoa: 
•	 Kempeleen ja Tyrnävän palvelupisteet:  

Heidi, 040 6116 885, heidi.alatalo@kempele.fi
•	 Limingan palvelupiste:  

Ansku, 040 1375 027, anne-maria.paananen@liminka.fi
•	 Työhönvalmentaja Maikki, 040 1821 244, maikki.kallinen@kempele.fi

Syksyn ja kevään salivuorot  
ovat haettavana 27.4.2025 saakka 
Syksyn ja kevään liikuntasalien vuorot (4.8.2025–31.5.2026) ovat haettavissa 
sunnuntaihin 27.4.2025 saakka. Vuoroja voi hakea koulujen ja päiväkotien 
liikuntasaleihin. 

Poikkeukset
•	 Ketolanperän liikuntasali: 7.1.2026-31.5.2026
•	 Ylikylän liikuntasali:7.1.2026-31.5.2026

Vuorojen hakeminen
Vuorojen hakeminen tapahtuu Timmi-järjestelmässä. 
Hakeminen ja ohjeet osoitteessa www.kempele.fi/tilavaraus.

Tuntihinnat
Kempeleläisten seurojen alle 18-v toiminta 3,00 €. Kempeleläisten seurojen yli 
18-vuotiaiden toiminta ja muut kempeleläiset vakiovuorojen käyttäjät 5,00 €. 
Muut käyttäjät ja/tai yksittäiset tuntivaraukset 20,00 €.

Lisätietoja
•	 Eero Kauppi, eero.kauppi@kempele.fi, p. 040 614 8853
•	 Juha Vuoti, juha.vuoti@kempele.fi, p. 040 570 4711

Kempeleen kunnalla on yhteisöllisyysoh-
jelma, johon on koottu kunnan yhteisölli-
syyttä ja osallisuutta tukevat palvelut. Nii-
tä ovat esimerkiksi kunnan järjestämät 
tapahtumat, osallistuva budjetointi, liikun-
talainaamo, Kaikukortti sekä Kempele-
opiston kurssit. Yhteisöllisyysohjelma on 
nähtävillä osoitteessa www.kempele.fi/yh-

teisollisyysohjelma.
Kunta arvioi vuosittain Kempeleen yh-

teisöllisyyttä kyselyn avulla. Arvioinnin tu-
loksia hyödynnetään palveluiden ja yhtei-
söllisyystoiminnan kehittämisessä. Kysely 
on avoinna 30.4.2025 saakka. 

Vastaa kyselyyn osoitteessa www.kem-
pele.fi/yhteisollisyysohjelmakysely.

Tule arvioimaan Kempeleen 
yhteisöllisyystoimintaa

Kempeleen kunnan graafinen ilme on 
kokenut päivityksen! Tämän myötä kun-
nalla on käytössä uusi väripaletti ja uut-
ta grafiikkaa. Ilmepäivityksellä pyrimme 
pitämään kunnan graafisen ilmeen ajan-

kohtaisena ja raikkaana, sekä jatkamaan 
logon käyttöikää.

Ilme päivittyy kaikkiin kunnan palvelui-
hin, mutta vanhoja dokumentteja ei erik-
seen päivitetä.

Kempeleen kunnan graafinen 
ilme koki päivityksen
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Kempeleessä tapahtuu 2.4.-4.6.2025

Aukioloajat Pääkirjasto Tietotorin  
omatoimikirjasto

Linnakankaan  
omatoimikirjasto

Ma-to 10–19 8–20* 16–20
Pe 10–17 8–20 16–20
La 10–15 10–15 10–15

Su 10–15 10–15

Kempeleen kirjasto
www.kempele.fi/kirjasto

*henkilökuntaa paikalla tiistaisin klo 10-15.

Kirjastossa tapahtuu
Ke 2.4. klo 17.30 Vaalipaneeli. Kahvitarjoilu klo 17.00 alkaen.

La 5.4. klo 10.30 Lastenkonsertti: Pentti Punkin Syntymäpäivät -duo

La 12.4. klo 12-13 Lukulemmikit tavattavissa

La 12.4. klo 13.00 Kirjailijavieraana Mikko Porvali, aiheenaan  
"Kaukopartiokirjallisuus – totta vai tarua?"

La 26.4. klo 13.00 Luento: Kempele vanhoissa kartoissa. Luennoitsijana  
paikallishistoriaharrastaja Elisa Tervonen.

La 3.5. klo 13.00 Kirjailijavieraana Pirjo Suvilehto. Suvilehto esittelee uutta  
runokirjaansa Nukkuu lintujen kanssa. Haastattelijana Jyri-Jussi Rekinen.

La 10.5. klo 12-13 Lukulemmikit tavattavissa

Poikkeukset pääkirjaston aukioloajoissa:
•	 to 17.4. avoinna klo 10–16
•	 pe 18. – ma 21.4. suljettu (pääsiäinen)
•	 ke 30.4. avoinna klo 10–16
•	 to 1.5. suljettu (vappu)

KIRJAILIJAVIERAANA 
MIKKO PORVALI

La 12.4.
klo 13.00

Kempeleen
kirjastossa

Vapaa pääsy!

Kaukopartiokirjallisuus - totta vai tarua?

Mikko Porvali on tiedustelun 
tutkija ja kirjailija.

 Historioitsijana Porvali on erikoistunut
Suomen sotilastiedustelun toimintaan
sekä suomalaisen henkilötiedustelun

vaiheisiin.

KIRJAILIJAVIERAANA 
PIRJO SUVILEHTO

La 3.5.2025 
klo 13.00 

Kempeleen 
kirjastossa

Vapaa pääsy!

Nukkuu lintujen kanssa

Pirjo Suvilehto saapuu Kempeleen
kirjastoon esittelemään uutta runokirjaa
Nukkuu lintujen kanssa. Haastattelijana

Jyri-Jussi Rekinen.

Suvilehto on julkaissut yli 40 tietokirjaa, 
lasten kuvakirjaa ja runokirjaa. 

Hänellä on dosentuurit kirjallisuudesta 
ja sanataiteesta.

LASTEN KONSERTTI:
PENTTI PUNKIN
SYNTYMÄPÄIVÄT
-DUO

L A
5 . 4 . 2 0 2 5

K L O  1 0 . 3 0

Kempeleen kirjasto,
Kauppakeskus Zeppelin, 3.krs

Vapaa pääsy!
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Nuorisopalvelut

Tilatoiminta 
Keväällä lasten- ja nuorten tilatoimintaa järjestetään ke 21.5. saakka.  
Kesätoiminta alkaa heti ma 2.6. Kempele Akatemialla.
Kempele Akatemia:
•	 ma ja ke klo 13–15 lastenvuorot 

(3.–6.lk)
•	 ma ja ke klo 17–20 nuortenillat  

(7.lk-17v)
•	 pe Yökahvilat klo 18-23 (7.lk-17v)

Kirkkis (Kirkonkylätalo nuorisotilat  
E-ovi)
•	 ti ja to klo 13–15 lastenvuoro (3.–6.lk)
•	 ti klo 16–19 nuokkari 5.–7.lk

Kesätoiminnan ilmoittautuminen alkaa 28.4. 
Kesätoimintaan ilmoittautumiset alkavat ma 28.4. osoitteessa www.kempele.fi/nuoriso-
palvelut. Kesäesite jaetaan koulujen kautta koteihin viikolla 17. Liikennepuisto avataan 
ma 2.6.2025 klo 10–16

Kevään tapahtumia
•	 Lasten Vappurieha ke 30.4.2025 klo 13-15 Kempele Akatemialla
•	 Amazing Kempele ti 6.5.2025
•	 Nuorten Kesäkauden avajaiset la 31.5.2025 Kempele Akatemialla
•	 Kesähulinat -tapahtuma ti 10.6.2025 Sarkkirannan liikennepuistossa
•	 Amazing Kempele ti 6.5. 2025
•	 Ilmoittautuminen 1.–28.4.2025 www.kempele.fi/nuorisopalvelut
Lisätietoja Meri Siltakoski p. 040 595 6922 ja Eetu Meriläinen p. 044 497 2288

Kempeleessä tapahtuu 2.4.-4.6.2025

Lukuvuosi 2025-2026
Kempele-opiston kurssitarjonta ja kurssii-
moittautuminen lasten ja nuorten musiikin 
taiteen perusopetuksen (yleinen oppimää-
rä) opintoihin lukuvuodelle 2025–2026 al-
kaa ma 7.4. klo 9.00.

Opintoihin ei ole sisäänpääsykoetta, 
vaan opiskelijat otetaan vapaille oppi-
laspaikoille ilmoittautumisjärjestyksessä 
opiston resurssien mukaan.

Lisätietoa opinnoista ja opiskeltavis-
ta soittimista osoitteesta www.kempele.fi/
taiteen-perusopetus. Hakuaika opintoihin 
7.4–31.5.

Muu Kempele-opiston kurssitarjonta ja 
ilmoittautuminen kevään 2025 kursseille 
osoitteessa www.opistopalvelut.fi/kem-
pele sekä nettisivuilta www.kempele.fi/
kempele-opisto. Otamme ilmoittautumi-
sia vastaan myös puhelimitse 050 463 
6431 ja paikan päällä Kempele-opiston 
toimistolla, Honkasentie 15B.

Vielä ehdit mukaan! 
Kuvataiteet
110319 Keväinen maalauskurssi 
Taitola, monitoimitila, Honkasentie 15 B 
Ti 22.4.–24.6. klo 17.30–20.00 
Teija Estabrook, 64,00 € 

Kevään ja kesän teemoihin painottuva 
maalauskurssi, jossa syvennytään värien 
ja perspektiivin käyttöön maisemamaa-
lauksessa. Voit valita pastellin, öljyvärin, 
akvarellin ja akryylin väliltä. Tavoitteena 
on syventyminen maisemamaalaukseen 
ja värien sekoittamiseen. Kurssin jälkeen 
voit itsenäisesti jatkaa työskentelyä ulko-
na. Sään salliessa pyritään maalaamaan 
ulkona. Tarvittavat materiaalit ja välineet 
annetaan ennen kurssin alkua. Ulkona 
maalausta varten varaa mukaasi teline ja 
jakkara. Yhteiskyyditys on mahdollinen. 

Muotoilu, käden taidot
110496 Pääsiäiskranssi A 
Taitola, ompelutila, Honkasentie 15 B 
La 5.4. klo 10.00–13.15 
Minna Ekdahl , 17,00 € 

Punomme keväiset kranssit. Käytämme 
ajankohtaisia vihreitä, villejä luonnon risu-
ja, sekä viimeistelemme kranssit keväisil-
lä yksityiskohdilla, kuten sipulikukilla sekä 
nauhoilla. Materiaalimaksu 30€.
110497 Pääsiäiskranssi B vanhempi + 
lapsi 
Taitola, ompelutila, Honkasentie 15 B 
La 5.4. klo 14.00–17.15 
Minna Ekdahl , 20,00 € 

Punomme keväiset kranssit. Käytäm-
me ajankohtaisia vihreitä, villejä luonnon 
risuja, sekä viimeistelemme kranssit ke-
väisillä yksityiskohdilla, kuten sipulikukilla 
sekä nauhoilla. Lapset voivat olla iältään 
alakoululaisesta eteenpäin. Lapset sito-
vat pienemmät kranssit samalla teemalla. 
Kurssimaksu sisältää yhden lapsen ja yh-
den aikuisen. Lisäksi opettaja perii materi-
aalimaksun 30€ aikuinen, 20€ lapsi.
110498 Keväinen asetelmakurssi  
nuorille 
Taitola, ompelutila, Honkasentie 15 B 
Ti 8.4. klo 17.00–20.15 
Minna Ekdahl, 17,00 € 

Kurssilla perehdytään leikkokukkien hoi-
toon, valintaan sekä ajankohtaisten lajik-
keiden valintaan. Käymme läpi muutamia 
asetelmatekniikoita. Teemme keväisen 
runsaat kukka-asetelmat verkkotekniikal-
la. Opettaja perii materiaalimaksun 30€.
110499 Kukkaisa asuste kesän juhliin 
Taitola, ompelutila, Honkasentie 15 B 
Ma 5.5. klo 17.00–20.15 

Minna Ekdahl , 17,00 € 
Kurssilla opetellaan rintakukan, ranne-

kukan ja seppeleen tekoa. Kurssilla käyte-
tään kauden kauneimpia kukkia. Kurssi ei 
edellytä aiempaa kokemusta kukkasidon-
nasta. Materiaalimaksu 30€.

Muu opetus, kasvatus ja koulutus
219804 Polkupyörän keväthuolto 
Pirilän mopoakatemia, Piriläntie 175 
To 24.4.–8.5. klo 17.00–19.30 
Olavi Toppinen, 15,00 € 

Huolla polkupyöräsi kesän ajoja varten. 
Kurssilla perehdytään polkupyörän kausi-
huoltoon ja kurssilaisten pyörien huolto-
tarpeisiin kesän kynnyksellä. 
219806 Moottoripyörän keväthuolto 
Pirilän mopoakatemia, Piriläntie 175 
Ma 28.4.–12.5. klo 17.00–19.30 
Olavi Toppinen, 25,00 € 

Kurssilla huolletaan oma mopo tai moot-
toripyörä kesän rientoihin. Käydään ohjatus-
ti läpi asianmukaiset huoltotoimet. Jokaisen 
henkilökohtaisiin huolto- ja korjaustarpeisiin 
perehdytään ajan sallimissa rajoissa. 

Metsätalous
710200 Metsästäjäkurssi 
Kempeleen lukio, liikuntasali, Koulutie 4 B 
La-su 12.–13.4. 9.00–15.00
Markku Halonen, 45,00 € 
Sisältö: metsästysoikeus ja metsästys-

lainsäädäntö, riistahallinto ja metsästä-
jäjärjestöt, lajituntemus, riistaekologia ja 
riistanhoito, eri metsästysmuodot, hyvät 
metsästäjätavat, haavoittuneen riistan et-
sintä ja saaliin käsittely, ampuma-aseet ja 
niiden käyttö metsästyksessä. 

Tarkoitettu kaikille metsästyksestä kiin-
nostuneille (ei ala- eikä yläikärajaa). 
Metsästäjätutkinnon voi suorittaa kurs-
sin lopuksi. Tutkinnon hinta on 20 euroa. 
Laskutamme tutkintomaksun erikseen. 
Ruokailua varten omat eväät mukaan tai 
on myös mahdollisuus käydä syömässä 
muualla. 

Kotitalous
810206 Kaikkea kalasta 
Linnakangastalon koulu, kotitalouslk,  
Linnakaarto 20 
La 5.4. klo 10.00–13.15 
Martat ry Pohjois-Pohjanmaan, 40,00 € 

Opit erilaisia tapoja valmistaa kalaa se-
kä sille sopivia lisukkeita. Lisäksi opit arvi-
oimaan kalan ympäristövaikutuksia ja te-
kemään kestäviä valintoja kotikeittiössä. 

Liikunta
830168 Porrastreenit, kevät 
Köykkyri /Honkanen, Pyrinnöntie 5 
Ti 22.4.–10.6. klo 17.25–18.10 
Riikka Tulppo, 22,00 € 

Lihaskuntotreenit, missä hyödynnetään 
Köykkyrin portaita, ulkokuntosalia ja metsää. 
Monipuoliset treenit pitää sisällään alkuläm-
mittelyosion, lihaskuntoilun ja loppuverryt-
telyn. Treeneissä huomioidaan koko keho. 
Raikkaassa ulkoilmassa treeni maistuu! 
830170 Lasten polkujuoksu  
10-15-vuotiaille 
Köykkyri /Honkanen, Pyrinnöntie 5
Ke 23.4.–28.5. klo 17.30–18.30 
Riikka Tulppo 
30,00 € 

Lasten polkujuoksussa treenataan mo-
nipuolisesti kestävyyttä, nopeutta, kette-
ryyttä ja voimaa. Tässä ryhmässä treena-
taan tosissaan mutta leikkien ja pelaten. 
Ryhmä on tarkoitettu lapsille, jotka jaksa-
vat juosta eli kestävyysliikuntatausta on 
eduksi. Monipuoliset ja hauskat treenit lu-
vassa. 

Kempele-opisto
www.kempele.fi/kempele-opisto

www.kempele.fi/nuorisopalvelut
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Aukioloajat Uimala Kahvio

Maanantai 12.00–20.00 12.30–18.30

Tiistai-torstai 6.30–21.00 8.00–19.30

Perjantai 9.00–20.00 9.00–18.30

Lauantai-sunnuntai 9.00–17.00 9.00–15.30

Palvelupiste suljetaan tunti uimalaa aikaisemmin ja uintiaika 
loppuu puoli tuntia ennen hallin sulkemista.

Yleiset vesivoimisteluvuorot

Poikkeavat aukiolot ja huomioitavaa
•	 To 17.4. avoinna klo 6.30–17.00
•	 Suljettu pitkäperjantaina 18.4. ja pääsiäispäivänä 21.4.
•	 La-su 19.–20.4. avoinna klo 9.00–17.00
•	 Ti 22.4. avoinna klo 12.00–21.00
•	 Ke 30.4. avoinna klo 6.30–17.00, vappuaatto
•	 To 1.5. suljettu, vappu
•	 Ke 7.5. suljettu klo 9.00–13.30 Vesisankarit -tapahtuman vuoksi
•	 To 29.5. avoinna klo 9.00–17.00 helatorstai
•	 Kesäaukioloajat 31.5.–19.6.: ma klo 10–18, ti-pe klo 8-18, la-su 

suljettu.
•	 Kesäsulku alkaa to 19.6. klo 16 ja päättyy 5.8. Halli avautuu 

asiakkaille 6.8. normaalein aukioloin ja jumpin.

Maanantai Tiistai Keskiviikko Torstai Perjantai Lauantai Sunnuntai

klo 7.30 ♪ 
Aamu,  
isoallas

klo 7.00 ♪ 
Teho,  
monitoimi-
allas

klo 7.30 ♪ 
Aamu,  
isoallas

klo 10.00 ♪ 
Kunto,  
isoallas 
(ei 23.2.)

klo 14.15  
Kevyt,  
monitoimi-
allas

klo 14.30  
Seniorit,  
monitoimi-
allas

klo 15.30 ♪ 
Kunto,  
isoallas

klo 14.00 ♪ 
Seniorit,  
monitoimi-
allas

klo 14.00 ♪ 
Kevyt,  
monitoimi-
allas

klo 18 
Kunto,  
monitoimi- 
allas ♪

klo 17.45 
Kunto,  
monitoimi-
allas

klo 18.30 ♪ 
Teho plus, 
monitoimi-
allas

klo 18.30 ♪ 
Teho,  
monitoimi-
allas

klo 17.00 ♪ 
Teho,  
monitoimi-
allas

Maanantai Tiistai Keskiviikko Torstai Perjantai Lauantai
9.15–10.00 7.00–7.30 9.00–9.45 9.30–10.15 8.00–11.10
11.00–11.30 9.45–10.15 10.00–10.30

14.15–15.30 12.15–13.15 14.15–15.15 11.15–12.00 14.00–14.30
15.00–15.30 14.30–15.00 14.–14.30

16.45–17.30 16.45–17.30 17.00–17.30
17.45–18.15 18.30–19.00 18.30–19.00

18.00–18.30 19.15–20.00

Monitoimialtaan varatut vuorot

Ulkoliikuntaryhmät
Toukokuussa aloitellaan ulkoliikuntaryhmät puistoissa ja museolla he-
ti, kun ilmat ovat suotuisat. Ryhmien alkamisesta ilmoitetaan kirjaston, 
Zimmarin, museon ja asukastuvan ilmoitustauluilla sekä kunnan netti-
sivuilla.
Tuolijumpat
Tuolijumpat ovat kaikille avoimia ja maksuttomia. Tervetuloa!

Maanantai	 Klo 10.00–10.45 Tuolijumppa kevyt, 
	 Asukastupa, Honkasentie 11
	 Klo 13.00–13.30 Tuolijumppa kevyt, 
	 Hovintien palvelutalo

Keskiviikko	 Klo 12.00–12.45 Tuolijumppa, Asukastupa, 
	 Honkasentie 11

Kuntosaliharjoittelu Kempelehallilla
Tarkoitettu kempeleläisille senioreille, joilla ei ole vielä kokemusta 
kuntosaliharjoittelusta. Mahdollisuus käydä salilla ohjaajan kanssa 
kahdestaan tai pienryhmissä. Ota rohkeasti yhteyttä. Osallistuminen 
mahdollistuu seniorikortilla tai liikuntapassilla. Lisäksi kuntosalille tulee 
ostaa 8 euron hintainen kulkulätkä, jolla sisäänpääsy mahdollistuu. 
Ennakkoilmoittautuminen.

Lisätiedot:
Liikunnanohjaaja Minna Lammassaari, p. 040 664 3872,  
minna.lammassaari@kempele.fi.

Senioreiden ohjattu liikunta
www.kempele.fi/liikuntapalvelut

Kempeleessä tapahtuu 2.4.-4.6.2025



3 • 2025 Kempeleen KUNTATIEDOTE

Pe 25.4.2025 klo 18.00
Pirilä-sali, 

Piriläntie 145, 90440 Kempele

Liput 30€/35€
Liput myy:

Kempeleen kirjasto /

Ti 8.4.2025 klo 18.00
Kempeleen lukion sali, 

Koulutie 4B, 90440 Kempele

Liput 10€
Liput: 

Kempeleen kirjasto

Ikäsuositus:
 3-10v.

Esityksen kesto:
 n. 40min.

”Tästä se alkaa, matka maan ääreen.”
Viime aikoina Molli on unohtunut katsomaan kotinsa kiviaidan takana 

siintävää metsää. Olo on kumma: 
varpaissa kutittelee ja häntä viuhtoo villisti. Mollilla on matkakuume!

Katri Kirkkopellon rakastettuun lastenkirjaan pohjautuva Molli ja maan ääri 
on lempeä ja hykerryttävän hauska lastenteatteriesitys ystävyydestä, 

koti-ikävästä ja rohkeudesta astua maailmaan.

TUURE KILPELÄINEN
Ke 16.4.2025 klo 18.00

Pirilä-sali, 
Piriläntie 145, Kempele

Liput 35/40€
Liput myy: Kempeleen kirjasto


